

石春銓，一名來自廣西農村的女孩，從高一開始接受【文更】資助，二零零八年考上廣西民族師範學院，去年畢業後，先於南寧碧峰學校實習，擔任五年級班主任及小學部少先隊輔導員，今年在三江老堡小學任教。以下是她不久前寫給【文更】助學人梅叔叔的兩封電郵，原文為簡體中文。

第一封信：

2011年11月17日早上10点，加拿大文化的叔叔阿姨带着我踏上他们助学项目的最后一个活动点——龙胜，也就是我的家乡，在乐江小学、马堤小学，文更赋予我另外一个身份，而置身于这群可爱的女童间，看到当年的自己，不知道该用一个什么词来呈现这次特殊的历程，骄傲、希望、未来、奋斗、付出……太多滋味，如果此刻，我也还是一个孩子，表达自己的方式也会是最亲切的拉着你的手，带着你跳着竹竿舞，带着你到她的教室，看她画的画，告诉你她可喜的成绩，小心翼翼的拿出精心制作了很久的小礼物……每次分离都被孩子的歌声打动，“硬是一次次的为他们落泪……如果说此刻自己的最大变化，就是爱护他们的想法更加急切与坚定。

第二封信：

收到好多份生日礼物和祝福，当时自己还和文更的叔叔阿姨姐姐们在龙胜乐江、马堤——桂林助学活动的行程中，看到那么多的祝福很是感动，可是没有办法一一答谢，我知道在大家分离那么久，相隔那么远，彼此还可以记得对方实为不易，所以我想通过这些平淡的文字表达我对朋友们的谢意。

这一路走来，需要感谢的人很多，自己一直都很乐天，所以即使过得并不理想给人的感觉还是会如此的明朗，有朋友会羡慕我一直都那么好运，可是谁又真正知道呢，不过我很庆幸自己可以给人这样的感觉，也希望自己一直都这样下去。

认识文更6年有余，不是可以铭记却如此深的留在心间，每个点滴都如昨日，清晰可见。不是不坚强，也不是还没有长大，每每谈到文更，都会泪如雨下，我感谢上天所做的安排，因为有你，我拥有足够明亮的双眼，不再孤寂，不再贫瘠。